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10. Derslere daha 
aktif olarak 

katıldım 

11. Daha iyi bir 
öğrenme fırsatı 

sunduğunu 
düşünüyorum. 

12. Kendi hızımda 
öğrenme şansına 

sahibim. 

13. Geleneksel 
eğitim yönteminden 
daha etkili olduğunu 

düşünüyorum. 

14. İstediğim zaman 
istediğim yerden 

derse katılma 
esnekliği verdiği için 

tercih ederim. 
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15. Zaman 
yönetimim açısından 

daha avantajlı 
buluyorum. 

16. Sistem daha 
fazla ders 

alınabilmesine 
olanak sağladığı için 

alttan dersleri 
olanlara avantaj 

sağladığını 
düşünüyorum. 

17. Üniversite 
kampüsüne 

ulaşım benim için 
zor olduğu için 
uzaktan eğitimi 
tercih ederim. 

18. Uygulamalı 
derslerde ders 
materyalinin 
sağlanması 

konusunda sıkıntı 
yaşadım. 

19. Hocadan anlık 
geribildirim 

alamadığımız için 
uygulamalı 

derslerde öğrenme 
güçlüğü çektim. 
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20. Devam 
zorunluluğu 

olmaması derslere 
düzenli katılma 
isteğimi azalttı. 

21. Arkadaşlarımla 
yüzyüze sosyal 

etkileşimim 
azalması beni 

zorladı. 

22. Sosyal, kültürel 
ve sportif 

etkinliklere 
katılamadım. 

23. Ders öncesi 
hazırlık süreci 

açısından daha 
kolay olduğunu 
düşünüyorum. 

24. Devamsızlık 
hakkı olmasına 

rağmen derslere 
katılımım arttı. 
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25. Benim için daha 
etkili bir öğrenme 
modeli olduğunu 

düşünüyorum. 

26. Online sınavların 
gerçek bilgi düzeyini 

ölçtüğünü 
düşünüyorum. 

27. Sınav başarısının 
uzaktan eğitimde daha 

iyi olduğunu 
düşünüyorum. 

28. Online 
sınavlarda sınav 
güvenliği (kopya 

çekilmesi) oldukça 
yüksekti. 
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29. Yüzyüze eğitimde 
bölümümüzün/ 
dersliklerin fiziki 

koşullarını (Derslik 
laboratuvar sayısı, 
imkanları) oldukça 
yeterli buluyorum. 

30. Hocalarımla direk 
iletişimim daha kolay 

ve iyiydi. 

31. Dersler online 
derslere göre daha 

interaktif işleniyordu. 

32. Yüzyüze eğitimin 
benim için daha etkili bir 

öğrenme modeli 
olduğunu düşünüyorum. 
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33. Uygulama dersleri 
daha kolay 

anlaşılıyordu. 

34. Uygulamalı 
derslerde 

hocalardan hızlı 
geri bildirim alma 

imkanım oluyordu. 

35. Uygulamalı 
derslerde ve 
sonrasında 

arkadaşlarımla 
yüzyüze iletişim 
halinde olmak 

öğrenmemi 
kolaylaştırıyordu. 
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36. Derslerin işlenişi 37. Ders 
materyalleri ve 

bunlara erişiminiz 

38. Hocalarla 
iletişiminiz 

(ulaşılabilirliği) 

39. Sosyal, kültürel ve 
sportif etkinliklere 

katılımınız (çevirimiçi 
etkinlikler dahil) 
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40. Uzaktan eğitim 
sistemi (Teknik 

açıdan) 

41. Idari 
kadro/öğrenci 

işleri ile iletişiminiz 
(ulaşılabilirliği) 

42. Danışmanlık 
hizmetleri (dönem 
koordinatörlükleri) 

43. Bölümün 
sorunlar 

karşısında çözüm 
üretme şekli 

44. Bilgilendirmenin 
yeterliliği (temsilci 

üzerinden, web 
sayfası duyuruları, 

BYS sistemi vb 
yöntemlerle) 

 

 

 

 



 

 

 

Ders işleyişinin geliştirilmesi için önerileriniz nelerdir? 

42 yanıt 

1. Dersler yüzyüze yapılsın 

2. Bir an önce yüz yüze eğitime geçmek 

3. Önerim şuan için yok 



4. Önümüzdeki eğitim öğretim yılında okulun açılması 

5. Yüz yüze eğitime geçilmesi 

6. Hibrit olması hepimiz için iyi olacaktır 

7. Belirli zamanlarda tekrar dersleri olmalı veya güz dönemi derslerine erişim imkanımız 

sağlanmalı 

8. Sistemsel sıkıntılar daha aza indirilebilir Daha interaktif bir işleyiş sağlanabilir  

9. Soru cevap şeklinde derse bizlerin katılımının ve dersi takip etme isteğimizi arttırıcı şekilde 

olması etkili olabilir 

10. Daha interaktif işlenebilir onun dışında derslerin işlenişinde bir sıkıntı olduğunu 

düşünmüyorum. Hocalarımız anlaşılır bir şekilde anlatıyorlar. 

11. pandeminin bitmesi 

12. Yüz yüze eğitime geçilmesi sorunları çözer. 

13. Ders öncesi pdf paylaşımının yapılması 

14. Yüz yüze yapıasi gerekiyo 

15. Harika bir sistem 

16. Ders işleyişlerinden genel olarak memnunum 

17. Bence en kısa sürede en azından uygulamalı derslerimiz için yüz yüze eğitime geçilmesi 

gerekiyor. 

18. Bir an önce fakültede yüzyüze ders 

19. Yüz yüze eğitime geçilmesi. Özellikle uygulamalı derslerde 

20. İlk öncelikle sistemsel sorunların giderilmesi gerektiğinin düşüncesindeyim 

21. Yüz yüze olması 

22. Derslerde daha çok sunum yapılmalı araştırdığımız bilgileri sınıfa anlatınca benim için çok 

daha kolay öğrenilebilir ve anlaşılabilir oluyor. 

23. Her şey yolunda 

24. Derslerin tek yönlü olmaması gerekiyor bence perculusten başka bir sisteme geçilmeli 

oldukça yetersiz bir sistem 

25. Derslerin yüz yüze olması. 

26. Girdiğimiz online sınavlarda notlarımız açıklandıktan sonra soru yanlışlarımızı ve 

doğrularımızı görmek çok destekleyici olacaktır diye düşünüyorum. Bunun dışında diğer 

üniversitelerde okuyan arkadaşlarımın yorumlarıyla karşılaştırdığımda üniversitemizden 

memnunum. 

27. Hocaların daha ilgili slaytları daha öğretici olmasını umuyorum. 

28. Anlatımın tamamen bilgi akışı oluşundan ziyade bu dersleri ilk kez alan öğrencilerin 

konulara daha kolay adapte olabilmeleri için daha öğretici bi anlatım uygulansa daha iyi 

olacağını düşünüyorum. Örnek : İlk kez anatomi gören birine bunlar bilindik şeyler diyip 

geçilmese bunlar basit konular denilmese ve ayrıntılarıyla daha anlaşılır biçimde anlatılırsa 

daha iyi olacağını düşünüyorum. Teşekkürler. 

29. Bazı dersler oldukça uzun sürüyor ve dikkat dağılabiliyor.  

30. Yüzyüze veya hibrit şekilde derslerin işlenmesi  

31. Uygulamalı derslerin yüzyüzeymiş gibi fiziki materyallerle anlatılarak video çekilmesi, ses 

kalitesinin arttırılması 

32. Mutlaka ve mutlaka eğitimin yüz yüze olması gerekiyor. Uzaktan eğitimden alınan verim çok 

çok düşük. 

33. Öncelikle yüzyüze olması gerek! Bölümümüz gereği uygulama derslerin önemi belli. 

Derslerde yoğun slaytlarda boğulmak öğrenmeye engel. 



34. Yüzyüze eğitime geçilmesi

35. Hocalar dersleri daha interaktif işlemeye çalışmalı

36. Öğrencinin daha aktif tutulduğu, devam zorunluluğu olan uygulamalı derslerin yüzyüze

olduğu bir hibrit sistem olmalı.

37. Hocalar anlayışlı olsun lutfen

38. Kendi bölümüm kesinlikle online eğitime uygun değil. Okulların açılması benim için en

büyük fayda olacaktır.

39. İşlenen dersin pekişmesi için ödev verilmesi

*Eksik olan yanıtlar "yüz yüze eğitim" önerileridir.


